



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΕΘΥΜΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
«ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ»
ΝΙΚΗΤΑΡΑ 9-10, 10678 ΑΘΗΝΑ

Αρ. Πρωτ. 1

13^η Ιανουαρίου 2022



Τη Αυτου Θειοτάτη Παναγιότητα

Τω Οικουμενικό Πατριάρχη κυρίω κυρίω Βαρθολομαίω Α΄

Εις Φανάριον

Παναγιώτατε, Πάτερ και Δέσποτα

Γηθοσύνως πληροφορηθέντες, τήν πρόσφατη Απόφασιν της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου διά τήν «*πρόνοιαν και στήριξιν τῆς Α.Θ. Παναγιότητος*» περί της εκλογής του από Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου, εις το ύψιστον αξίωμα του Αρχιεπισκόπου Κρήτης και Ευγενίου, **τα απόδημα πιστά τέκνα σας**, εκ Ρεθύμνου, που εγκαταβιούν εις την Αττική, μέλη του ιστορικού συλλόγου Ρεθυμνίων Αττικής «**ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ**», υπό την προεδρίαν του και Γεωργίου Βλατάκη, Αρχοντος Νομοφυλακος της ΜτΧΕ, Δοξολογίαν και Ευχαριστίαν αναπέμπουν τω Πανοικτήρμονι Θεω τω ουτω σοφως κατ' Αυτήν Οικονομήσαντι, πρός σωτηρίαν του ευσεβούς λαού της Κρήτης, και από μυχίων καρδίας **Ευγνωμονούν και Ευχαριστούν** τήν Α.Θ.Π. τον Οικουμενικόν Πατριάρχην κ.κ. Βαρθολομαίον Α΄, Αυθέντην και Δεσπότην, **Επίτιμον Πρόεδρον του συλλόγου ημών** και τήν περί Αυτήν Αγίαν και Ιεράν Σύνοδον διά τήν ευμενή απόδοση ψήφου και εκλογή του Σεβασμιωτάτου

Ποιμενάρχου ημών κου Ευγενίου εις τον θρόνον της Ιεράς
Αρχιεπισκοπής Κρήτης .

Οι απανταχού της γης Ρεθεμνιώτες, χαιρετίζομεν μετά ανυποκρίτου
χαράς καί σεβασμοῦ τήν Απόφασιν αυτήν του Οικουμενικού
Πατριαρχείου καί **ἀπονέμομεν τήν προσήκουσαν Τιμήν και
Ευχαριστίαν στο πρόσωπο της Θετιμήτου Κορυφής της
Ορθοδοξίας.**

Σεμνύνεται άπασα η παροικία των εν Αττική Ρεθυμνίων δια την
επιφουλαχθείσα ιστορικήν τιμήν προς το Ρέθυμνο και την
παλαίφατον Μητρόπολην Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου ,διότι εξέλεξε
έναν πολύτιμόν αδάμαντα, Ιεροπρεπήν ,οτρηρόν εργάτη του Ευαγ-
γελίου ,αφοσιωμένον εις το μαρτυρικόν Φανάρι ,ως Αρχιεπίσκοπον
Κρήτης τον κ. Ευγένιον, ευχόμενοι από βάθους καρδιάς μακροη-
μέρευσιν εν κραταία υγεία και θεοπνεύστω συνέσει , εν ειρήνη , εν
αγάπη , να εξακολουθείτε πηδαλιουχών το σκάφος σύμπαντος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας εις πολλά εισέτι Έτη.

Επι δε τούτοις την χαριτόβριτον Αγίαν Πατριαρχικήν Δεξιάν ,
ευλαβώς κατασπαζόμενοι , διατελούντες μετ' ακρου σεβασμού,
ευγνωμοσύνης, πίστης και αγάπης .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΒΛΑΤΑΚΗΣ

ΑΡΧΩΝ ΝΟΜΟΦΥΛΛΕ

